

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΣΤΟ Α.Τ.Ε.Ι.Θ.



Τελετή έναρξης

Παγκόσμια Πανεπιστημιακά Η ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΑΤΕΙΘ ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

Η πρωταθλήτρια Ελλάδα στο Πανεπιστημιακό Μπάσκετ, ομάδα ανδρών του ΤΕΙΘ, συμμετείχε στο Πανευρωπαϊκό φοιτητικό πρωτάθλημα μπάσκετ, στο Γκιμαράες της Πορτογαλίας, 11-16/7/06.

Οι αθλητές μας κατέκτησαν την πρώτη (1η) θέση στον όμιλό τους και την 5η στην γενική κατάταξη σε σύνολο 16 ομάδων ανδρών Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων.

Σύνθεση ομάδας και πόντοι κάθε αθλητή:

Αρούχ Τζάκος (Τουρ. Επιχειρ.) 27, Δεληπαλτιδής Γιώργος (οχημάτων) 29, Καλφούντζος Βαγγέλης (ΔΓΕ) 27, Κλουτζός Νίκος (Ε.Υ.) 68, Λαζάρου Θωμάς (Ηλεκτρονικών) 14, Νεστορόπουλος Δημήτρης (Λογιστ.) 10, Παναγιωτίδης Δημήτρης (Λογιστικής) 16, Παρίσης Μπάμπης (Αυτοματισμού) 29, Τρούλιαλης Κυριάκος (Ηλεκτρονικών) 28, Ψαθάς Γιάννης (Ε.Υ.) 87, Ορφανός Νίκος (Ε.Υ.) – αρχηγός ομάδας – 25.

Ψυχή της ομάδας, εμψυχωτής και συντελεστής αυτού του επιτεύγματος, ο προπονητής Ε.Ε.Μ. του ΑΤΕΙ Θεσ/νίκης, Παναγιωτίδης Νίκος.

Την ομάδα συνόδευσαν, ζητωκραύγασαν και χειροκρότησαν παίζοντας ρόλο κερκίδας οι: Καρακολτσίδης Παύλος – Αντιπρόεδρος του ΑΤΕΙΘ, Τσίτσης Νίκος – Γ. Γ. του ΑΤΕΙΘ, Σιπητάνου Κατερίνα – Διευθύντρια του Κέντρου Ξ. Γ. & Φ. Α. Και Παπανικολάου Αντιγόνη – Καθηγήτρια Αγγλικών, μέλος του Συμβουλίου του Κ. Ξ. Γ. & Φ. Α.

Αποτελέσματα των αγώνων της ομάδας μας.

1. ΑΤΕΙΘ – Πανεπιστήμιο Λουμπλιάνας (Σλοβενία) 66-66 και 78-81 στην παράταση
2. ΑΤΕΙΘ – Πανεπιστήμιο Τσεστοχόβα (Πολωνία) 75-68
3. ΑΤΕΙΘ – Πανεπιστήμιο Λυόν (Γαλλία) 65-63
4. ΑΤΕΙΘ – Πανεπιστήμιο Federick (Κύπρος) 73-65
5. ΑΤΕΙΘ – Πανεπιστήμιο Paris VII (Γαλλία) 74-62

Όλοι ελπίζουμε σε νέο θρίαμβο του χρόνου στην Γενεύη.

Αυτά τα θηρία νίκησαμε!



Η κερκίδα!



Η πρωταθλήτρια Ελλάδα στο Πανεπιστημιακό Μπάσκετ, βραβεύεται από το Πρόεδρο του ΤΕΙΘ στην γιορτή του Αγροκτήματος.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Τ.Ε.Ι.

Το ΚΑΣ της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ στη συνεδρίαση της 01/09/06, αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Εκπρόσωποι της ΟΣΕΠ-ΤΕΙ στην Επιτροπή Χωροταξικού Σχεδιασμού των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων ορίζονται οι: (1) Πολίτης Βαγγέλης, (2) Κόκκινης Γιώργος και (3) Τσάκνης Γιάννης.

Διαπιστώθηκε ότι, τα τελευταία χρόνια, υπήρξε άναρχη ανάπτυξη Τμημάτων της Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΤΕΙ - Πανεπιστήμια) στην περιφέρεια και το πρόβλημα πρέπει να αντιμετωπιστεί συνολικά. Στα πλαίσια αυτά προτείνεται να γίνει αντίστοιχη με τα ΤΕΙ Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού και για τα Πανεπιστήμια, γιατί στο πρόβλημα συνέβαλε και η εκ των υστέρων ίδρυση ομοειδών και ομότιπλων τμημάτων στα Πανεπιστήμια με το ίδιο περιεχόμενο σπουδών.

2. Αποφασίστηκε να διερευνηθεί η δυνατότητα να πάρει το Ε.Π. το επίδομα των 176 € που θα πάρουν οι εργαζόμενοι του δημόσιου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα και εάν το δικαιούμαστε θα γίνει προσπάθεια να φέρουμε προτάσεις από δικηγόρους με χαμηλό κόστος για όσους θέλουν να κάνουν ατομικές προσφυγές.

3. Το ΚΑΣ συζήτησε τη δέσμευση της Υπουργού Παιδείας να αντιμετωπίσει θετικά την εξέλιξη του ΕΠ (Ν. 2916/2001) και επιβεβαιώνει τις θέσεις του στην πρόταση που έχει καταθέσει.

4. Το ΚΑΣ ομόφωνα αποφάσισε να στείλει τα θερμά του συγχαρητήρια στην Εθνική Ομάδα Μπάσκετ για τις επιτυχίες της στο Παγκόσμιο Κύπελλο.



Οι εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εκπαιδευτικού Προσωπικού των ΤΕΙ, απέσπασαν δέσμευση της υπουργού Παιδείας, Μαριέτας Γιαννάκου για γενναία αύξηση της χρηματοδότησης των ιδρυμάτων

**ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΟΥ
ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΟ
ΑΦΙΕΡΩΜΑ ACADEMIA CARRIERA
ΤΗΣ 71^{ΗΣ} ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η συμμετοχή του ΑΤΕΙΘ στην 71^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης στο περίπτερο 8, όπου φιλοξενήθηκε και το γενικό περίπτερο του Υπουργείου Παιδείας από την 8^η έως την 17^η Σεπτεμβρίου 2006. Το περίπτερο επισκέφθηκαν πάρα πολλοί ενδιαφερόμενοι, που ζητούσαν να ενημερωθούν για τις σπουδές στις Σχολές και τα Τμήματα του Ιδρύματος, αλλά και γενικότερα για τις σπουδές στην Τριτοβάθμια Τεχνολογική Εκπαίδευση. Ιδιαίτερη παρουσία είχε το Τμήμα Σχεδιασμού και Παραγωγής Ενδυμάτων (Παράρτημα του ΑΤΕΙΘ στο Κιλκίς) που παρουσίασε δημιουργίες των φοιτητών και αποφοίτων του και απέσπασε πολλά εγκωμιαστικά σχόλια.



ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΦΟΙΤΗΤΗ

Ο Αλέξανδρος-Γεώργιος Τανασκίδης θα μπορούσε να είναι μόνο ένας ακόμη 23χρονος στο τελευταίο έτος του τμήματος Γεωπονίας Τεχνολογίας στα ΤΕΙ Σίνδου, όμως δεν είναι. Η ζωή του είναι ένα πλέγμα από πολλαπλές δραστηριότητες με άξονες την ποίηση και τη λογοτεχνία. Συγγράφει ήδη σε έξι γλώσσες: Ελληνική, αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική. Το 2005 απέσπασε το 3ο Παγκόσμιο Αργυρό Κύπελλο Ποίησης και το Χάλκινο Μετάλλιο Τιμής και Ανακηρύξεως Επίτιμου Μέλους και Κρη-



**ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ERASMUS»**

Ο αριθμός των αλλοδαπών φοιτητών, που στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus πραγματοποιούν σπουδές ενός εξαμήνου στο ίδρυμά μας αυξάνεται κάθε χρόνο. Το Κέντρο Ξένων Γλωσσών και Φ.Α., έχοντας αγκαλιάσει τα «Ερασμακία», με την έγκριση της Διοίκησης του ΤΕΙΘ, προσέθεσε στον κύκλο μαθημάτων τους και πολιτιστικές δραστηριότητες, με επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους, κλπ.

Οι ξένοι σπουδαστές δείχνουν μεγάλο ενδιαφέρον για την ιστορία και τη λαογραφία της χώρας μας. Συμμετείχαν φέτος, με προτροπή και διδασκαλία της καθηγήτριας του Κ.Ξ.Γ. και Φ.Α. κας Παπανικολάου Αντιγόνης, στη γιορτή του αγροκτήματος χορεύοντας ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς, και ομολογούμενως η παρουσία τους ήταν άψογη, αποσπώντας τα συγχαρητήρια του Προέδρου.

Επίσης, στις 2 Ιουνίου, έγινε η καθιερωμένη ημερήσια εκδρομή-περίπλους του Αγ. Όρους, όπου μαζί με τη διασκέδαση συνυπήρχε το ενδιαφέρον και ο ενθουσιασμός για την έστω και εξ' αποστάσεως επαφή με τη μοναδική στον κόσμο Μοναστική Πολιτεία.

Τους φοιτητές συνόδευσαν οι συνάδελφοι: Δεδέκα Κ., Κάτσικα Τ., Κάτσικα Σ., Κων/νίδου Μ., Σαμιώτη Μ., Φολίνα Γ. Στις φωτογραφίες οι Erasmus φοιτητές σε χορευτική δεξιοότητα και μπροστά στο χαρακτηριστικό Πύργο της Ουρανούπολης.



τικού της Παγκόσμιας Βιβλιοθήκης Ποίησης της Μασαχουσέτης. Ταυτόχρονα, σπουδάζει με πλήρη υποτροφία στο Πανεπιστήμιο Lurette του Liverpool στο τμήμα Κοινωνιολογίας και Χαρτογράφησης Κώδικα Συμπεριφοράς. Επιπλέον, στον παγκόσμιο διαγωνισμό προβολής πολιτιστικής κληρονομιάς και πολιτιστικής ταυτότητας, που θα πραγματοποιηθεί στη Στοκχόλμη το Μάιο του 2007, θα συμμετάσχει με μία ιστορική και γλωσσολογική έρευνα πάνω στην αρχιτεκτονική του αρχαίου ελληνικού αλφαβήτου! Όπως καταλαβαίνετε, το πλήρες βιογραφικό του (που είναι αδύνατον να παραθέσουμε ολόκληρο, αλλά φιλοξενείται στην Παγκόσμια Εγκυκλοπαίδεια Προσώπων Who is Who) πετάει στο καλάθι των αχρήστων την παροιμία "Δυο καρπούζια σε μια μασχάλη δεν χωράνε". Εξάλλου δεν είναι μόνο... δύο.



Ο κ. Καρακολτσιδης καταθέτει στεφάνι στο Ηρώο Πεσόντων Λιβαδιωτών

ΤΟ Α.Τ.Ε.Ι. ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΛΙΒΑΔΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

Τις θερινές Πολιτιστικές Εκδηλώσεις και Εκδηλώσεις Ιστορικής Μνήμης της Κοινότητας Λιβαδιών τίμησε με την παρουσία του, εκπροσωπώντας το Ίδρυμα μας, ο αντιπρόεδρος κος Παύλος Καρακολτσιδης. Η Κοινότητα Λιβαδιών του Νομού Κιλκίς είναι ορεινή σε υψόμετρο 1250 μ. στο υψηλότερο οροπέδιο του όρους Πάϊκου. Είναι η μοναδική που απέμεινε στο Νομό μετά τις συνενώσεις του σχεδίου «Καποδίστριας». Κοινοτάρχης της επί 8 συναπτά έτη είναι ο καθηγητής του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων του Ιδρύματός μας, Δρ Φώτης Κιλιπέρης, που επί των ημερών του έχει πραγματοποιηθεί σημαντικότερο αναπτυξιακό έργο στην περιοχή.

Οι εκδηλώσεις που έλαβαν χώρα το διήμερο 1-2 Ιουλίου, ξεκίνησαν με θεία λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λιβαδιών. Στη συνέχεια στο Ηρώο της Κοινότητας εψάλη επιμνημόσυνη δέηση υπέρ των πεσόντων Λιβαδιωτών στους Αγώνες του Γένους. Στεφάνια μεταξύ των επισήμων προσκεκλημένων κατέθεσε εκ μέρους του ΑΤΕΙ ο κος Παύλος Καρακολτσιδης. Στο χαιρετισμό του, μίλησε με ιδιαίτερα θερμά λόγια για το έργο που επιτελεί η κοινοτική αρχή αλλά και για την δυναμική που ο χώρος παρουσιάζει στον τομέα της αγροτουριστικής ανάπτυξης. Στις εκδηλώσεις παρευρέθησαν μεταξύ άλλων ο Υπουργός Απασχόλησης κος Σάββας Τσιτουρίδης, ο βουλευτής του Νομού κος Κώστας Κιλιπέρης, Νομαρχιακοί Σύμβουλοι, ο Κοινοτάρχης Σαμαρίνας κος Κώστας Τζήμας, ο Αντιδήμαρχος Πυλαίας κος Γιώργος Κιλιπέρης, ο Δήμαρχος Πολυκάστρου κος Τάκης Κουλίνας κ.α. Τις εκδηλώσεις έκλεισαν με παραδοσιακού χορούς οι Πολιτιστικοί σύλλογοι των απανταχού Λιβαδιωτών.

ΧΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΤΗ ΓΙΩΤΑ

Είναι φτωχά τα λόγια ενός σύντομου αποχαιρετισμού στη ΓΙΩΤΑ ΚΑΡΑΤΖΗΚΑ-ΚΑΖΑΖΗ, που επιβάλλουν οι ανάγκες της τελευταίας στιγμής της έκδοσης.

Η Γιώτα ήταν προϊσταμένη του Τμήματος Προϋπολογισμού και Δαπανών του ΑΤΕΙΘ και την χάσαμε δυστυχώς στις 16 Σεπτεμβρίου, ύστερα από ολιγόμηνη πάλη με την "επάρταο".

Από το 1985 που διορίστηκε στο ΑΤΕΙΘ, μας έδωσε το στίγμα της ευσυνειδησίας, της πρόθυμης εξυπηρέτησης, της άριστης συνεργασίας με όλους. Είχε ένα ζεστό επικοινωνιακό τρόπο να εξοικειώνεται και να γίνεται φιλική και ανθρώπινη από την πρώτη στιγμή, που σε έκανε να αισθάνεσαι άνετα πάντα μαζί της.

Η Διοικητική Υπηρεσία έχασε ένα πολύτιμο κομμάτι από το έμφυχο δυναμικό που τη συνθέτει και το ΑΤΕΙΘ μας πενθεί στην ανάμνησή της, την απουσία της.



3^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη στις 26 και 27 Ιουνίου 2006 στη Σαντορίνη το ετήσιο διεθνές συνέδριο «3rd International Conference on Enterprise Systems and Accounting (ICESAcc)», το οποίο διοργανώθηκε υπό την αιγίδα των Τμημάτων Λογιστικής και Logistics/Παράρτημα Κατερίνης του ΑΤΕΙ-Θ. Το συνέδριο αυτό έχει αποκτήσει σημαντική φήμη στο αντικείμενο των Πληροφοριακών Συστημάτων και της Λογιστικής και θεωρείται από τα καλύτερα στον κόσμο όσον αφορά το επίπεδο των εργασιών που γίνονται αποδεκτές για παρουσίαση. Αυτό αποδεικνύεται άλλωστε από το γεγονός ότι περισσότερες από 20 εργασίες που παρουσιάστηκαν στα προηγούμενα συνέδρια έχουν γίνει αποδεκτές ή έχουν ήδη δημοσιευθεί σε έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά κύρους, όπως το Journal of Enterprise Information Management, Business Process Management Journal και International Journal of Accounting Information Systems.

Την έναρξη του 3ου ICESAcc κήρυξε ο Αντιπρόεδρος του ΑΤΕΙ-Θ καθηγητής Παύλος Καρακολτσιδης και χαιρετισμό απηύθυνε στους συνέδρους ο καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής Κωνσταντίνος Στεφάνου ως Πρόεδρος της Οργανωτικής και Επιστημονικής Επιτροπής του συνεδρίου.

Μεταξύ των ομιλητών ήταν ο καθηγητής Jesse Dillard του Portland State University, Stewart Leech του Melbourne University, Steve Sutton του Florida State University και Krameargaard του Aarhus Business School. Σημαντική ήταν, επίσης, η παρουσία του καθηγητή William McCarthy του Michigan State University, για τον οποίο τον Ιούνιο του 2007 διοργανώνεται ειδικό πανηγυρικό συνέδριο στο Delaware των ΗΠΑ επ' ευκαιρία της συμπλήρωσης 25 ετών από την ανάπτυξη του γνωστού μοντέλου του REA (Resources, Events, Agents). Αξιόλογες εργασίες παρουσιάστηκαν από επιστήμονες από όλον τον κόσμο. Από το ΑΤΕΙ-Θ παρουσίασαν εργασίες οι Χρήστος Σαρμανιώτης (Τμ. Μάρκετινγκ), Θεόδωρος Καργίδης (Τμ. Μάρκετινγκ), Κέρστιν Σιάκα (Τμ. Πληροφορικής) και Σταμάτης Αγγελόπουλος (Τμ. ΔΓΕ).

Το επόμενο συνέδριο, με τον τίτλο «4th International Conference on Enterprise Systems, Accounting and Logistics (ICESAL)», θα διεξαχθεί στην Κέρκυρα, 9-10 Ιουλίου 2007 (www.ICESAL.org).





ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Στα πλαίσια της Γιορτής της ΣΤΕΓ-ΑΤΕΙΘ «Η Ελληνική Γη και τα Γεννήματά της 2006» έγινε ο αγιασμός από τον ιερέα του ΑΤΕΙΘ π. Γεώργιο του νέου θερμοκηπίου Γεωργίας και Αρωματικών Φυτών. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Αντιπρόεδροι κ.κ. Π. Καρακολτσίδης και Ι. Κάτανος, ο Γεν. Γραμματέας κ. Ν. Τσίτσης, ο Δ/ντής της ΣΤΕΓ κ. Φ. Καρυπίδης, ο Προϊστάμενος του Τμ. ΦΠ Κ. Α. Ρούμπος, ο Προϊστάμενος της Οικ. Υπηρεσίας κ. Φ. Σγουρόπουλος, ο Πρόεδρος του Ενιαίου Συλλόγου κ. Γ. Παλάτος, ο Πρόεδρος του ΟΣΕΠ κ. Ανδρέαδης καθώς και πολλοί συνάδελφοι και φοιτητές. Εκ μέρους της Εταιρείας Αφοι Εμμανουηλίδη, η οποία δώρισε στο ΑΤΕΙΘ το σκιάστρο που τελέσθηκε ο αγιασμός και κάλυψε μέρος της δαπάνης του θερμοκηπίου, παρέστησαν ο κ. Αθ. Εμμανουηλίδης και ο Γεωπόνος Ελ. Καμινιώτης.

Στη σύντομη παρέμβασή τους οι ανωτέρω επίσημοι τόνισαν τη σημασία της δημιουργίας υποδομών που δίνουν τη δυνατότητα στους φοιτητές να εκπαιδεύονται σε πραγματικές συνθήκες. Στη συνέχεια, οι προσκεκλημένοι ξεναγήθηκαν στο θερμοκήπιο και πήραν δώρο αρωματικά φυτά που είχαν ετοιμασθεί από τους φοιτητές.



ΗΜΕΡΙΔΑ

Στα πλαίσια της Γιορτής της ΣΤΕΓ-ΑΤΕΙΘ «Η Ελληνική Γη και τα Γεννήματά της 2006» πραγματοποιήθηκε Ημερίδα με θέμα «Τα Βιοενεργά φυτά» με Εισηγητές τους κ.κ. Δούβαλη, Καθηγητή σε Πανεπιστήμιο της Γερμανίας, Κίτσιο Δήμα, Επίκουρο Καθηγητή και Γεώργιο Παλάτο, Καθηγητή Εφαρμογών ΦΜΚ του Τμ. Φυτικής Παραγωγής ΣΤΕΓ-ΑΤΕΙΘ.

Το κατάμεστο αμφιθέατρο με Συνάδελφους και Φοιτητές και οι πολλές ερωτήσεις που τέθηκαν στους ομιλητές αποδεικνύουν το μεγάλο ενδιαφέρον για το θέμα, της παραγωγής δηλ. βιοαιθανόλης και βιοντήζελ από φυτικά προϊόντα (σόργο, ελαιοκράμβη, ηλιάνθος κ.α.) αλλά και από υποπροϊόντα ανθρώπινης δραστηριότητας. Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε η αναφορά του Καθηγητή Δούβαλη στο βιοενεργό χωριό που δημιούργησε το Πανεπιστήμιό του στη Γερμανία.



e-mail: techn_ek@teithe.gr